
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE _08C1508" BRP MAVERICK 1000_XXC
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE _08C1508" BRP MAVERICK 1000_XXC
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 207581046 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 1

2 207602544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 4

5 207663034 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 1

6 207663544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 1

7 207665044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

8 210261680 Срок поставки от 25 дней SCREW-FORMING
HEX.HD.FL.GM6174 1

9 230602546 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

10 232180491 Срок поставки от 25 дней HEX. JAM NUT M8 1

11 232581414 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985 3

13 233081416 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE
HEXAGONAL DIN.6927 2

14 233201436 Срок поставки от 3 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 2

16 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 4

17 234001410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 1

19 234062410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.9021B 3

20 234461608 Срок поставки от 25 дней WASHER-LOCK SERRATED
DIN.6798A 1

21 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 1

23 250000725 Срок поставки от 21 дня Screw M4 X 16 2

24 250000722 Срок поставки от 21 дня Torx Screw M6 X 20 1

25 250000720 Срок поставки от 21 дня Torx Screw K50 X 16 5

28 250200025 В наличии WASHER M5 2

29 250200082 Срок поставки от 25 дней FLAT WASHER 1

30 293150089 Срок поставки от 25 дней PLASTIQUE RIVET
TUFLOK 3

31 293650091 Срок поставки от 25 дней BRIDE SERRAGE *CLAMP-
NORMA 7

36 293650118 Срок поставки от 25 дней BRIDE SERRAGE *CLAMP-
GEAR 3

41 293750008 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 350MM 1

49 414415200 Срок поставки от 25 дней CLAMP-SPRING 1

50 707000284 Срок поставки от 25 дней POIGNEE LEVIER
*HANDLE-LEVER 1

51 707000639 Срок поставки от 25 дней AIR INLET 1

53 707000707 Срок поставки от 25 дней UPPER ENGINE BRACKET 1

54 707000711 Срок поставки от 25 дней UPPER LEVER ARM 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

57 707000750 Срок поставки от 25 дней LEVER ARM SPRING 1

58 707000775 Срок поставки от 25 дней SHIFTING CABLE 1

65 707000801 Срок поставки от 25 дней BUSHING 1

66 707000828 Срок поставки от 25 дней LOWER LEVER ARM 1

68 707000847 Срок поставки от 25 дней FLANGED BUSHING 2

69 707000848 Срок поставки от 25 дней BUSHING 2

70 707001376 Срок поставки от 21 дня Втулка 1

71 707000869 Срок поставки от 25 дней FLANGED BUSHING 2

72 707000908 Срок поставки от 25 дней ADAPTOR 1

73 707000909 Срок поставки от 25 дней PRIMARY AIR INTAKE 1

74 707000911 Срок поставки от 25 дней LEVIER *LEVER 1

75 707000919 Срок поставки от 25 дней CABLE SUPPORT 1

76 707000924 Срок поставки от 25 дней REFLECTIVE SHEET 1

77 707000949 Срок поставки от 25 дней ISOLATEUR *ISOLATOR 1

78 707000978 Срок поставки от 25 дней UPPER LEVER ARM 1

80 707000988 Срок поставки от 25 дней REFLECTOR 1

81 707000991 Срок поставки от 25 дней REFLECTIVE SHEET 7

88 707001467 Срок поставки от 25 дней Адаптер 1

89 707001467 Срок поставки от 25 дней Адаптер 1

90 707001166 Срок поставки от 25 дней ACCELERATOR PEDAL 1

91 707001169 Срок поставки от 25 дней DAMPER 4

106 707001185 Срок поставки от 25 дней BOUCHON *PLUG 1

108 707001229 Срок поставки от 25 дней FRONT ADAPTOR 1

109 707001230 Срок поставки от 25 дней CVT OUTLET 1

110 707001231 Срок поставки от 25 дней FRONT SUPPORT 1

111 707001232 Срок поставки от 25 дней REAR SUPPORT 1

112 707001243 Срок поставки от 25 дней CVT OUTLET 1

113 707001274 Срок поставки от 25 дней ADAPTOR 1

114 707001284 Срок поставки от 25 дней REFLECTOR 1

115 707001286 Срок поставки от 25 дней REFLECTOR 1

137 707001344 Срок поставки от 25 дней CVT FILTER 1

146 707001360 Срок поставки от 25 дней Reflector 1

161 707001400 Срок поставки от 25 дней Flexible Adaptor 1

165 707001403 Срок поставки от 25 дней Air Inlet 1

171 415079800 Срок поставки от 25 дней HOSE-1/4 I.D. 1

172 707001422 Срок поставки от 25 дней Фильтр 1

182 707800506 Срок поставки от 25 дней ATTACHE RETENUE*CLIP-
RETAINER 1

183 710000073 Срок поставки от 25 дней TAMPON ISOLANT *PAD-
INSULATOR 1


